



Голосуем за Россию!



Уважаемые избиратели!

Выборы Президента Российской Федерации пройдут 15, 16 и 17 марта. Принять участие в голосовании - это гражданский долг каждого взрослого, ответственного человека.

Выражая активную жизненную позицию, мы определяем будущее страны. Отдайте свой голос за кандидата, который, по вашему мнению, является сильным лидером, способным встать у руля государства в сегодняшний непростой период.

Не оставайтесь в стороне, придите на избирательные участки, которые будут работать на всех сельских территориях с 8 до 20 часов.

◆ АКТУАЛЬНО

Успейте сделать прививку

С приходом весенних дней приближается сезон активности клещей, готовиться к которому нужно загодя. Членистоногие обычно просыпаются к апрелю, чем представляют опасность для здоровья людей и животных.

По данным медицинской статистики, вирус клещевого энцефалита переносят около 20 процентов паразитов. То есть каждый пятый укус клеща теоретически ведет к развитию болезни, вызывающей множество форм поражения нервной системы. Каждое из них протекает тяжело, а осложнения от инфекции беспокоят человека всю жизнь. Единственный способ защититься от клещевого энцефалита - вакцинация, которая показана всем начиная с трех лет.

Как пояснила врач-инфекционист Омутинской центральной районной больницы Тамара Отрошко, полный курс вакцина-

ции займет минимум полтора месяца. Между первой и второй прививкой должно пройти 30 дней. Еще две недели потребуются организму для выработки иммунитета. Поэтому завершить курс вакцинации нужно не позднее, чем за 14 дней до выезда на природу.

- Начинать прививаться нужно уже сейчас, - говорит Тамара Николаевна. - Прежде всего, вакцинация положена детям, людям, которые работают в местах обитания клещей. Это лесники, пожарные, а также дорожники, связисты или животноводы. Все желающие могут сделать прививку от клещевого энцефалита 16 - 17 марта в Центральной районной библиотеке, где будет работать Палатка здоровья. Со следующей недели вакцинация начнется в поликлинике. Жители могут обращаться в кабинет номер 54, а затем в прививочный кабинет.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ГАЗИФИКАЦИЯ

Дополнительно выделят средства

На подключение домов льготников к газовым сетям из федерального бюджета будет дополнительно направлено 1 млрд рублей 2024 году.

Средства получат 57 регионов, сообщает правительство РФ. С их помощью участникам программы предоставят субсидию - не менее 100 тыс. рублей - на оборудование и проведение работ по подключению к газовым сетям. По поручению главы государства поддержку получают: участники СВО и члены их семей, ветераны Великой Отечественной войны, многодетные родители, граждане с невысокими доходами.

В 2023 году за счет адресных выплат были подключены свыше 12 тыс. домовладений.

«Прошу глав регионов держать на особом контроле проведение социальной газификации. Все должно быть организовано удобно и понятно для людей. Нужно помогать им с прохождением формальных процедур, оперативно реагируя на их обращения», - сказал Михаил Мишустин.

Напомним, в Тюменской области в 2024 году газифицируют 36 населенных пунктов, построят 240 км сетей. Подводящий газ получают 2 тыс. 990 домохозяйств. Более 280 млн рублей получили на газификацию домов жители в 2023 году. Региональной мерой поддержки воспользовался 2 тыс. 481 льготник.

ИА «Тюменская линия»

◆ НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

В среду - к теще на блины

Жители района отмечают масленичную неделю



Встречаем весну праздничным угощением

Как быстро летит время! Совсем недавно мы встречали начало года, и вот уже достали сковороды для масленичных блинов. В 2024-м славянский праздник пройдет с 11 по 17 марта. В Сырную неделю вспомним обычаи, которые достались нам от языческих предков.

Изначально Масленица была связана с весенним равноденствием, которое приходится на 21 марта и символизирует начало нового года по солнечному календарю. Сейчас большинство воспринимает этот праздник как проводы зимы, возможность порадоваться весеннему солнцу и от души повеселиться с блинными угощениями.

Все же не стоит забывать и о других традициях. Первые три дня масленичной недели принято заниматься хозяйством и домашними делами, готовиться к основному празднованию. У каждого дня Сырной седмицы есть не только собственное название, но и приметы, ритуалы. В первый день, он называется «Встреча», было принято навещать и потчевать родню, выпекать первый блин. Раньше его не ели, а отдавали бедным, чтобы те помянули усопших родственников. Второй день - «Заигрыши» - посвящен смотринам. Молодежь собиралась пообщаться и присмо-

треться друг к другу. Кого не интересовал поиск суженого, в этот день звали в гости родственников и друзей. Чем более изобильным был стол, тем больше уважения выказывал хозяин.

В среду - «Лакомку» - зятья спешили к теще на блины, которая должна быть доброй и радушной, чтобы не испортить счастье дочери. В «Разгуляй», или «Широкий четверг» прекращаются все работы по дому, занимаются хозяйством в ближайшие дни считается дурной приметой.

В пятницу - «Тещины вечерки» - уже зятю положено со всеми почестями принять тещу, лучше с подругами, чтобы ей было перед кем похвастаться, за какого хорошего парня она выдала свою дочку. В субботу молодые невестки уделяли внимание золовкам - сестрам и родственницам мужа. Девушки собирались, чтобы поесть, пообщаться и посплетничать. Хорошей приметой считалось сделать всем пришедшим небольшие подарки.

Прощеное воскресенье - самый важный день Сырной седмицы. Верующие просят прощения друг у друга, а в ответ нужно отвечать: «Бог простит, и я прощаю». Прощеное воскресенье - последний день перед Великим постом, когда в пищу можно было употреблять про-

дукты животного происхождения. Всю праздничную еду, которую наготовили в течение недели, нужно доест. Остатки лучше раздать. Выбросить еду или дать ей пропасть считается плохой приметой.

В масленичную неделю, согласно поверьям, нельзя злиться и ругаться, употреблять нецензурные слова. Также считается нарушением старинных обычаев затворничество во время праздника - его нужно отмечать с весельем. Жители Омутинского района встретят Масленицу по всем правилам: с хороводами, песнями, играми и молодецкими забавами. С 15 по 17 марта на территории муниципалитета пройдет фестиваль «Тюменская весна. Всей семьей». В его программе - выездные концерты работников культуры, викторина «Люби свой край» и розыгрыши подарков. В воскресенье на Театральной площади состоится гастрономический фестиваль «Гуляй, Масленица!», на котором сразятся в кулинарном мастерстве все желающие. Полакомиться вкусными блинами можно будет и на народном гулянии «Омутинская Масленица - 2024». Гостей праздника ждет театрализованное представление, тематические площадки, конкурсы и торговая ярмарка.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Татьяны ЛЫСЕНКО

◆ ПАМЯТЬ

Боец погиб в зоне проведения СВО

Омутинцы проводили в последний путь Семёна Пуртова



Этот снимок Семён Пуртов отправил родным 11 февраля

В селе Омутинском 10 марта жители прощались с земляком, погибшим в зоне проведения специальной военной операции. Глава администрации Омутинского района Олег Кузнецов зачитал правительственную телеграмму от губернатора Тюменской области Александра Моора со словами соболезнования и передал ее отцу погибшего - Валерию Николаевичу Пуртову.

Семён Пуртов ушел воевать добровольцем в июле прошлого года.

- Он сам принял решение отправиться на СВО, - прокомментировала

Екатерина Юнчугова, родная сестра погибшего военнослужащего. - Парнишка он у нас был добрый, но импульсивный иногда. Сказал, пойду воевать, и пошел.

Родился Семён 23 сентября 1998 года в селе Омутинском, учился в СОШ № 2. Затем поступил в государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Гольшмановский агропедагогический колледж». Прошел двухгодичную очную программу обучения и получили квалификации по специальностям: «слесарь по ремонту автомобилей», «электросварщик», «каменщик», «штукатур».

Семён Пуртов погиб 2 марта при выполнении боевого задания. Его товарищи позже рассказывали родным, что он был профессионалом своего дела. «Брат у тебя ГЕРОЙ. Гордись им» - написали сослуживцы его сестре. Семён был сапером и занимался зачисткой местности от взрывоопасных предметов.

- Мы созванивались с ним, но чаще писали друг другу сообщения. Последнее я от него получила 29 февраля, - рассказывает Екатерина. - Он был уверен, что вернется домой.

Семёна Пуртова похоронили на омутинском кладбище, со всеми воинскими почестями. До места захоронения гроб с телом военнослужащего сопровождали почетный караул и духовой оркестр курсантов ТВВИКУ.

Светлая память нашим ребятам-сибирякам, кто погиб, сражаясь с прямыми последователями идеологии нацизма в ходе специальной военной операции.

Марина НИКОНОВА
Фото предоставлено
родными погибшего

◆ ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

Рассуждали о жизни и ценностях поколений



В администрации состоялась встреча главы Омутинского района Олега Кузнецова с детским активом Движения Первых.

Неформальная обстановка позволила ребятам общаться с главой на равных, рассказать о достижениях, поделиться идеями и взглядами на развитие Движения в муниципалитете.

Стоит отметить, что активисты энергично действуют по всем двенадцати направлениям Движения, призванным формировать в детях патриотизм, коллективизм и социально значимую деятельность. В феврале в рамках месячника патриотического воспитания ребята организовали и провели различные мероприятия. Школьники вместе со взрослыми наставниками участвуют во всероссийских флагманских проектах, выигрывают в грантовых конкурсах.

Активисты, участники I и II Всероссийского Съезда Движения Первых в Москве Павел Кузьмин, Виктория Высоцких и Мария Скрынник, поделились на встрече своими впечатлениями и обсудили с главой района важные принятые решения по развитию самого масштабного Движения детей и молодежи.

Олег Анатольевич рассказал ребятам о впечатлениях от посещения выставки «Россия» на ВДНХ. Выразил слова гордости за экспозицию Тюменской области, признанную одной из лучших.

В ходе встречи участники спланировали мероприятия на предстоящий год, обсудили форматы их проведения. Олег Анатольевич призвал школьников помнить о преемственности поколений и предложил к реализации проект кинолектория «Старые фильмы о главном», где ребята смогут смотреть фильмы о пионерах, их славных делах, вместе вдохновляться идеями.

Также он подчеркнул важность формирования главных общечеловеческих ценностей в развитии современного поколения школьников и призвал ребят следовать им в своих делах.

Глава муниципального образования заинтересовался мнениями и предложениями молодежи. Ребята рассказали о своих успехах и поделились целями на 2024 год. Олег Анатольевич оценил идеи школьников, обещал оказать содействие в реализации планов.

- Было важно услышать от юных земляков, что для них значит Движение Первых. Говорили на разные темы: о жизни, ценностях поколений, планах. Важно, что инициатива исходит от самих ребят. Они хотят быть активными и успешными, причастными ко всему происходящему, полезными и нужными родной школе, селу, своей стране. У них это получается. Такие встречи будем проводить и поддерживать лучшие инициативы, - подчеркнул Олег Кузнецов.

Юлия ТУРОК

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Заболееваемость ОРВИ снижается

В понедельник в администрации района прошло аппаратное совещание, которое провел глава Омутинского района Олег Кузнецов.

Владимир Бутаков, начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Омутинский» УНД и ПР Главного управления МЧС России по Тюменской области, сообщил, что за минувшую неделю в Омутинском районе зарегистрирован один пожар, он произошел 7 марта - в селе Большой Краснояр из-за перекала отопительной печи загорелась баня.

Также 9 марта зарегистрировано происшествие, не связанное с пожарами, - короткое замыкание электропроводки без последующего горения в квартире многоквартирного жилого дома в селе Вагай. С целью профилактики пожаров в жилом секторе проинструктированы 32 гражданина, им вручены памятки. За нарушение правил пожарной безопасности к административной ответственности привлечены три человека.

Заведующий Объединенным филиалом № 1 «Омутинская центральная районная больница» Александр Помешкин сообщил о снижении случаев заболевания ОРВИ. За две недели зарегистрировано 225 заболевших, из них 161 ребенок. При этом Александр Алексеевич отметил, что тяжелого течения внебольничных пневмоний и сложных респираторных синдромов у взрослых и детей не фиксировалось.

Оксана Чистякова, главный специалист

по связям с общественностью, рассказала о работе в электронной системе «Медиалогия.Инцидент». С 1 по 11 марта через программу поступило три вопроса. Мама-одиночка, воспитывающая четырех детей, интересовалась, положено ли ей жилье; один житель написал в социальных сетях претензию о том, что не был анонсирован теннисный турнир; другой под постом о том, что выход на реку Вагай запрещен ввиду того, что вода спущена, а лед значительно просел и стал ломаться, «посоветовал» вместо таких ограничений: «Лучше бы дорогу в Чуркино почистили, колеи, ни проехать ни пройти». Вне программы от населения поступило 12 жалоб и вопросов. Среди них: не почистили снег во втором микрорайоне у дома № 11; родители учащихся первой школы недовольны тем, как почищена дорога на улице Баумана, - двум встречным автомобилям сложно разъехаться; боец, находящийся в зоне проведения СВО задал вопрос, можно ли онлайн получить статус «Ветерана боевых действий».

В конце совещания глава района Олег Кузнецов напомнил о проведении в сельских поселениях противопожарных мероприятий. Он предложил главам территорий сельских поселений объехать и осмотреть сложные в плане подтопления участки, провести информационную работу с населением на предмет чистки труб и стоков около своих домов.

Марина НИКОНОВА

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

«Люби свой край» - викторина для каждого

Омутинский район готовится к проведению фестиваля «Тюменская весна. Всея семьей», который пройдет с 15 по 17 марта. В его рамках запланированы различные мероприятия, в том числе краеведческая викторина «Люби свой край».

Жители муниципалитета проверят свои знания, откроют что-то новое о регионе, его истории, культуре и получат подарки. Принять участие в викторине приглашаются сельчане, достигшие 18 лет. Всего на территории поселений организуют 23 праздничные площадки, где каждый сможет испытать удачу.

Как проинформировал начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Омутинского района Павел Коновалов, викторина «Люби свой край» будет содержать вопросы о Тюменской области и Омутинском районе. Волноваться не стоит, в карточках имеются варианты ответов, из которых можно выбрать правильный. Количество призов рассчитано исходя из числа жителей, закрепленных за местом розыгрыша.

Проведение викторины предусмотрено в два этапа. Первый состоится 15 - 17 марта с 8 до 20 часов.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ КОРОТКО

Горку закрыли до зимы

Деревянную горку возле Чуркинского СДК отправили на «каникулы» до следующего сезона. В эту зиму она была в центре новогодних развлекательных мероприятий, радовала детвору и взрослых. Владимир Львов, заместитель начальника Управления по работе с территорией администрации Омутинского района, прокомментировал:

- Зимний сезон завершился, мы установили металлическое ограждение вокруг горки, чтобы никто не нарушил ее целостность, хочется ее сохранить, чтобы она как можно дольше функционировала и служила для детских забав. В весенне-летний период доступ к аттракциону будет закрыт и проведена очистка прилегающей территории.

Марина НИКОНОВА

◆ ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ

Школьница готовится стать агрономом

В этом году Дарья Жебелевская планирует поступать в Государственный аграрный университет Северного Зауралья.

Как сообщил проректор по воспитательной работе и молодежной политике ГАУ Северного Зауралья Анатолий Игловиков, в 2024 году для абитуриентов предусмотрено 463 бюджетных места по 18 направлениям подготовки.

- На протяжении многих лет мы ведем целенаправленную работу по раннему профессиональному самоопределению школьников, - подчеркнул Анатолий Валерьевич. - Сегодня ГАУ Северного Зауралья - единственный в регионе вуз, где готовят квалифицированных специалистов для АПК. Мы заинтересованы в том, чтобы ребята, получив образование, вернулись на малую родину и развивали сельское хозяйство, поэтому тесно сотрудничаем с администрациями муниципальных районов.

Такая системная работа дает хорошие плоды. Профориентационные встречи, организованные для школьников из сельской местности, помогают подросткам определиться с учебным заведением и будущей профессией.

Дарья Жебелевская сделала

свой выбор еще год назад, при подготовке школьного проекта «Я выбираю профессию». Во многом ей помог папа, Иван Жебелевский: он окончил сельскохозяйственную академию и трудится главным агрономом в Омутинском районе на одном из крупных сельхозпредприятий. Дашина тетька, к слову, - тоже дипломированный агроном. От них, а также от одноклассников, посещавших Дни открытых дверей в вузе, девушка узнала, где можно осуществить свою мечту трудиться на земле.

- Мой папа - пример того, каким человеком я хочу быть. Поэтому решила пойти по его стопам, работать в сельском хозяйстве, став агрономом, - рассказала школьница. - Это идеальная профессия, позволяющая работать на природе. Слышала, в ГАУ Северного Зауралья готовят первоклассных специалистов для АПК. И вообще студенты там не скучают. Я окончила художественную школу и увлекаюсь фотографией, часто снимаю школьные мероприятия. Думаю, в вузе мои хобби тоже пригодятся.

Дарья призналась, что никогда не хотела жить в мегаполисе.

- В городе мне неуютно, после окончания университета



Дарья Жебелевская в будущем планирует жить в сельской местности

вернуться в родное село, - добавила девушка.

У семьи Жебелевских имеется приусадебное хозяйство. На трех сотках юному агроному есть где развернуться: там выращивают сладкий перец, лук и чеснок, кабачки, свеклу и морковь, капусту и другие овощи. На Дарье лежит ответственность за ягоды - клубнику, жимолость, малину и смородину.

Сейчас выпускница усиленно готовится к экзаменам. Особая любовь - к химии, ее Дарья штудирует самостоятельно. По биологии, русскому и математике ей вполне хватает школьных уроков и консультаций. Для поступления в университет на направление подготовки «агрономия» девушке необходимо набрать по трем предметам не менее 118 баллов.

Подготовила
Марина НИКОПОРОВА

◆ НОВОЕ В МАРТЕ

Ужесточаются требования к ипотечным кредитам

Банк России с 1 марта повысил надбавки к коэффициентам риска по ипотечным кредитам. Как пояснили в ЦБ, это нужно, чтобы ограничить риски за кредитованности граждан.

Надбавки к коэффициентам риска будут повышены по ипотечным кредитам, которые выдаются заемщикам с высоким показателем долговой нагрузки (ПДН, соотношение платежей по всем кредитам и займам клиента к его ежемесячным доходам). Повышение надбавок для банков будет способствовать улучшению стандартов кредитования и более сбалансированному темпу роста ипотеки, считают в ЦБ.

По данным регулятора, за два года доля кредитов, предоставленных заемщикам с ПДН более 80 %, выросла почти в два раза и составила 47 % в третьем квартале 2023 года. Кредиты для приобретения жилья с низким (до 20 %) первоначальным взносом достигли

50 % от всех ипотечных выданных.

«Консервативные требования к первоначальному взносу важны для обеспечения качества ипотеки, это отражает способность заемщика накапливать средства и обслуживать кредит. Принципиально важно, чтобы первоначальный взнос формировался из собственных средств заемщика. Однако постепенно растет доля ипотечных кредитов, где заемщики могли использовать необеспеченные потребительские кредиты для финансирования первоначального взноса (в октябре она оценочно составила 6,5 %). Это создает риски чрезмерной долговой нагрузки граждан и снижения качества портфеля для банков», - подчеркнули в Банке России.

Как указывает ЦБ, если ситуация стабилизируется и банки вернутся к более консервативным стандартам жилищного кредитования, надбавки могут быть смягчены.

По материалам
«Российской газеты»

◆ ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Памяти знаменитого баснописца

В Детской библиотеке имени А.Е. Шестакова прошел творческий конкурс «Быть сильным хорошо, быть умным лучше вдвое», посвященный 255-летию со дня рождения писателя-баснописца Ивана Андреевича Крылова.

Участие приняли обучающиеся третьих и четвертых классов Омутинской СОШ № 2. Конкурс проводился в трех номинациях: «Лучший рисунок» (иллюстрация по произведениям); «Оригинальный баснописец» (басня собственного сочинения); «Лучшая театральная постановка». В последней номинации школьники выступали очно. Победителями стали: Наира Оганесян («Лучший рисунок»), Дарья Коновалова («Оригинальный баснописец»). Басня «Стрекоза и муравей» в исполнении 3 «в» класса признана лучшей в номинации «Луч-

шая театральная постановка».

- Мероприятие организовано в рамках межведомственного взаимодействия Омутинской школы № 2 и детской библиотеки для привлечения детей к чтению. В ноябре состоялась педагогическая конференция, где было принято решение посвятить мероприятие баснописцу Крылову, - прокомментировала Лилия Афанасьева, ведущий библиотекарь Детской библиотеки имени А.Е. Шестакова.

Конкурс прошел в дружеской и веселой атмосфере, ребята с удовольствием участвовали в нем, демонстрировали свои таланты. Проведение таких мероприятий способствует развитию творческих способностей у детей, а также изучению литературного наследия писателей.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора



Участие в театральных постановках помогает ребятам глубже погрузиться в творчество автора

◆ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Ветераны активно помогают воинам-землякам

Летопись Великой Отечественной войны полна примеров мужества и героизма миллионов советских людей, о подвиге которых написано немало произведений художественной литературы, сняты кинофильмы. Это они, встав плечом к плечу за родную землю, отчий дом, завоевали Великую Победу. Сегодня их внуки и правнуки достойно несут военную службу, выполняют сложные задачи в ходе специальной военной операции, делом доказывают преданность Родине.

В одном строю с защитниками Отечества стоят неравнодушные люди. Лозунг далеких военных лет «Все для фронта - все для победы» претворяют в жизнь жители района. Активное участие принимают и ветераны. Пенсионеры взяли в руки спицы, пряжу и начали вязать теплые носки, варежки для мобилизованных земляков. Тепло сердец передали бойцам Н.А. Демидова, Э.В. Бухонина (с. Окуневское), Т.М. Агафонова (с. Вагай) Т.У. Хайруллина (с. Южно-Плетнево), Г.И. Белиндер (с. Журавлевское). Особое «спасибо» хочется сказать В.Н. Магер (д. Крутинская), которая передала солдатам 60 пар носков, связанных своими руками. Поддерживают ее и односельчане - М.М. Терентьева, В.Н. Чернявских. Выполняют гражданский долг вете-

раны всех сельских поселений.

В ходе акции «Тепло родного дома» люди старшего поколения несли мед, домашние заготовки, медицинские препараты, постельное белье, предметы гигиены, всевозможные сладости. Большой вклад в поддержку наших ребят внесли жители д. Кашевской: Н.М. Дмитриева, Т.С. Дмитриева, Н.П. Гребенчук, Н.И. Моисеева, Л.И. Панфилова, Г.М. Путинцева, С.М. Рычихина, А.М. Раева. Шесть посылок отправились на СВО только из этой сибирской глубинки. Помогают селяне и финансово: А.И. Алабугин, В.А. Молодых, Е.П. Кошелева, А.С. Молодых. Хочется поблагодарить В.Д. Белкина, В. Акимову, Г.В. Пинигину, Т.П. Фруцкую, Т.Г. Бетехтину, А.В. Третьякову, Т.М. Зятькову, А.А. Вторушину, Г.В. Бочкову, Л.В. Коновалову, Э.Н. Яковлеву, всех неравнодушных омутинцев, председателей первичных ветеранских организаций района. Да разве можно сегодня перечислить всех желающих протянуть руку помощи нашим мужьям, сыновьям, братьям, выполняющим боевые задачи.

Ветераны района пишут письма на фронт. В них и наказ, и слова поддержки, и гордость, и признательность их заслуг, и уверенность в Победе!

В ходе специальной военной операции изменились и мы,

мирные жители. Вот как размышляют об этом женщины села Вагай, которые первыми в районе начали плетение сетей для участников СВО.

«Последние два года стали удивительным открытием для многих из нас. Мы на деле убедились, что у нас есть Родина, и мы готовы ее защищать, что патриотизм - не пустой звук, что мы - граждане большой страны, не чужие друг другу. Фраза «враг не пройдет» - теперь звучит не только в кино, мы готовы встать плечом к плечу, помогать нашим ребятам, не жалея сил и времени. Потому что кто, кроме нас?!»

«Главное, чтобы наш труд пошел на пользу нашим воинам, стал примером для подрастающего поколения. Вместе мы - сила!»

«Спасибо всем, кто помогает ковать победу нашим бойцам. Спасибо тем, кто приносит гуманитарную помощь, льет свечи и делает армейский душ, кто трепетно вяжет носочки солдатам и тем, кто ставит свечи в храмах за их здоровье. Испокон веков такой народ был непобедим!»

Мы верим, что геройские парни России смогут все преодолеть. И тыл - вместе с ними.

Нина АБРОСИМОВА,
председатель районного совета ветеранов